



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李畅

工业城市间的足球仇恨

从过往207次“双红会”对战成绩来看,曼联赢下81场,利物浦赢下68场,双方战平达到58场。100多年的针锋对垒,抛开战绩不谈,两家英伦豪门间的故事始于城市间的恩怨。

18世纪,坐拥港口的利物浦一度成为全英第二大城市,曼城则依靠纺织业一跃成为中心城市之一。只是纺织品出口需要依靠利物浦港口,于是利物浦人借机大幅提高关税,逼得曼彻斯特人开辟出“曼彻斯特运河”以摆脱利物浦的限制。现如今曼联和曼城队徽中都有“船”与“运河”的元素,足见这条运河为城市带来的荣耀。

虽然实现了出口自由,但曼彻斯特“断人财路”的行为,却在利物浦人心中埋下了仇恨的种子。加上利物浦的居民主要为爱尔兰移民,信仰天主教,曼彻斯特则是信仰圣公会的新教,种种矛盾令两地人民的恩怨更深,继而带入球场。

1894年4月28日,乙级联赛冠军利物浦在升级附加赛遇到了甲级联赛垫底球队牛顿·希思队(曼联前身),史上第一场“双红会”就此开打。最终,利物浦2:0完胜牛顿·希思,将对手踹入了乙级联赛。

自此,便拉开了百年“双红会”大战的序幕。在英甲是英格兰顶级联赛的时代,利物浦十八次夺魁,冠军数名列前茅,而曼联只有七次。到了1992年英超成立,曼联逐渐成了那支更为成功的俱乐部,至今夺下13次冠军,利物浦直到2020年才拿到自己的首个英超冠军。

矛盾让两队间的碰撞格外有话题。曼联名宿加里·内维尔曾说:“我恨利物浦,恨利物浦人,恨利物浦的一切。”利物浦传奇卡拉格则多次在电视节目中嘲讽曼联赢球靠裁判。

球场仇恨甚至延续到了场外,两队球迷打群架情况不时出现,英国警方为此禁止“双红会”期间球迷携带酒精入场,以避免醉酒闹事。

“老爵爷”入主逆转格局

曼联和利物浦的对决之所以能上升为“国家德比”,即代表两支球队都足够代表一个国家的足球荣耀。显然,无论从建队时长还是荣誉来说,利物浦当之无愧。至于曼联,则是在“老爵爷”弗格森入主后才逐渐抹平了与利物浦的差距,甚至实现反超。

“利物浦又怎样?我能够一个

本周末,钟情于欧洲足球的球迷有眼福了。北京时间10月24日晚间,五大联赛将举行四场“国家德比”,包括西甲的巴塞罗那VS皇家马德里、英超的曼联VS利物浦、意甲的国际米兰VS尤文图斯和法甲的马赛VS巴黎圣日耳曼。

这其中,红魔曼联与红军利物浦间的第208次“双红会”较量格外引人注目。不仅基于近年来利物浦的爆发以及C罗回归梦剧场引起的轰动,更源于两支百年球队间说不完道不尽的渊源与故事,让这场比赛独具无限期待与魅力。

旧瓶新酒 历久弥香

曼联大战利物浦,“双红会”恩怨再续



“双红会”的恩怨永远未完待续。IC photo

赛季双杀你们,也就可以在今后的赛季中超越你们!”这是弗格森执教曼联首个赛季说出的“狂言”。事到如今,这句狂言成了现实。

利物浦主宰着英甲时代的英格兰顶级联赛,球队主帅正是弗格森的苏格兰老乡,“安菲尔德国王”达格利什。在苏格兰国家队时,两人就积怨颇深,据说弗格森选择执教曼联,也是被达格利什的成就所刺激。

首个英超赛季,弗格森率领曼联拿到冠军,利物浦则只获得第6名。从那时起,弗格森开始大展宏图,一方面引进坎通纳、罗伊·基恩、舒梅切尔等传奇巨星;另一方面拔擢青年才俊,大胆启用贝克汉姆、吉格斯、斯科尔斯等“92一代”。更重要的是,他将永不言败的斗志和永不放弃的精神注入曼联的血脉当中,被称为红魔之魂。

1998—1999赛季三冠王,1999—2001年间英超三连冠,曼联不仅推翻了利物浦的霸业,成为英格兰足坛的新一代霸主,还

夺得队史第二个欧冠冠军。随后,弗格森用近十年的时间又一次复制了辉煌,重金引进费迪南德,慧眼识珠低价引入维迪奇和埃弗拉,更重要的是发掘了年轻的C罗和鲁尼。2008年莫斯科的雨夜,曼联再度问鼎欧洲实现双冠王。退休前一个赛季,弗格森带队夺得联赛第20座冠军,实现了对利物浦的反超。

反观弗格森时代的利物浦,则处于明显被压制的状态,历任主帅不得其法,重金引援沦为水货,甚至被阿森纳、切尔西等队当作鱼腩对待。

利物浦名宿阿兰·汉森曾说出“靠一群孩子你什么也赢不了”的金句,结果被弗格森用实力打脸。爵爷向红军传奇回敬道:“我的最大挑战,就是把利物浦从王座上踢下来。”

低谷“红魔”pk全盛“红军”

曼联与利物浦百年间经典战役不断。1977年足总杯决赛,曼联在温布利球场2:1战胜了刚刚捧

起联赛冠军奖杯的利物浦队,一举断送了死敌三冠王的梦想;1983年联赛杯决赛,利物浦2:1逆转对手取胜,完成了对这项赛事的三连冠。1988年,曼联客场挑战利物浦,在1:3落后的情况下,最后12分钟连入两球,顽强逼平当时如日中天的利物浦队。

除了比赛本身,关于球队间的冲突话题也是层出不穷。球场外,利物浦球迷曾向弗格森挥拳,曼联球迷也曾在看台上大肆嘲讽“希斯堡惨案”。球场内,卡拉格飞铲纳尼几乎断送其巅峰生涯,苏亚雷斯种族歧视言论攻击埃弗拉被停赛8场。

曼联与利物浦的大战,是深入骨髓的火爆。即使是在此消彼长的过程中,对决也永远无关实力,只有尊严与血性。

近年来,曼联陷入低谷,利物浦重返巅峰,尤其是在克洛普入主“红军”后,球队激情的攻势足球战术甚是犀利,实现了英超和欧冠的双冠军。

在最近13次角逐中,曼联仅赢下其中2场,并且近3个赛季英

超面对利物浦未尝一胜,上次坐镇主场击败利物浦还要追溯至2018年3月份。

今年夏天,曼联重金引入桑乔、瓦拉内,C罗也高调回归,利物浦方面阵容班底愈发成熟,近期状态爆棚。因此本场比赛最大的看点就是C罗领衔的曼联直击拥有萨拉赫、菲尔米诺、马内三叉戟的利物浦,究竟谁会更胜一筹呢?

赛前曼联阵中对外宣称有三名伤员,包括B费、弗雷德、拉什福德,这三位球员的缺阵将对曼联攻防转换造成不小的影响,尤其B费还是作为球队“大腿”的存在。当然也不排除这是索尔斯克亚对外放出的烟幕弹,毕竟对付气势如虹的利物浦,有时候还需要使些“盘外招”。

足球世界里,没有永远的霸主,积聚球场仇恨,誓将对手踩在自己脚下才是足球最根本的竞技精神所在。就像皇马与巴萨、国米与尤文间的爱恨情仇一般,围绕曼联和利物浦间的对抗,永远只是未完待续。

精品资源

订版电话: (0531) 85196204

高价收购名家字画
旧书,老酒,瓷器

电话: 18866867078
地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门
北50米路东)大雅堂美术馆

康养服务专版

订版电话: 0531-85196204

2019-2020连续两年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一

市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心)

五星养老 文化养老 医疗护理 康复疗养 医保定点 7天试住

地址: 市中区·二环西路高架桥下·腊山路16-3号 详询: 88819955

地址: 市中区·二环西路高架桥下·腊山路16-3号 详询: 88819955

金龄健康·山东济南养老服务

2020年全国敬老文明号 2020年济南市五星级养老机构

金龄老年公寓普惠区,拥有200张床位,价格合理,

专业照护半自理级和护理级长者

济南市急救中心直属站、星级厨师团队、拎包入住、交通便利

电话: 0531-82805587/5588 地址: 济南市市中区望岳路3668号

高薪诚聘

济南森丰酒水有限公司,是洛阳杜康济南区域代理商。主营酒神杜康、杜康原窖、杜康典藏三大系列!

●诚招济南区域经销商 ●销售业务员数名
底薪加提成,可兼职。

联系电话: 15254105890 18663762803

地址: 历城区鲍山街道北滩头村委会西邻

央企品质·全国连锁·医养结合·室外花园

中海锦年长者公寓

来锦年,享受高品质养老生活

0531-88767799

济南·市中区·二环南路·中海国际社区C3

专业疏通

◆疏通维修保两年 87931000

正三联国美移修

充氟回收 规 85863908

专业疏通改道修换马桶

杨 15098882348
82217833打孔、抽粪池

家政服务

◆家政 18306417176

老人低价疏通改管道

换铁管、改厕、水管、堵漏、抽粪

99元清洗油烟机

低价保通 13864049416

开荒保洁、家电清洗、软装

清洗、地暖清洗 59元每路,

电话: 15508629750

空调、冰箱移修

◆修冰箱空调 86631296

济南红色家政 刘老师

地址: 绿地玫瑰坊

空调、冰箱移修

◆修冰箱空调 86631296

济南锦泰护理院

医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理

长期诚聘: 护理人员

电话: 86067888、1568862790

地址: 经十路腊山立交桥段店南路124号

济南股骨头医院院内侧

济南绿地幸福家护理院

集生活照护、医疗、快乐、膳食、慢病、康复于一体
特设失智院,打造失智长者的乐园

总院: 槐荫区张庄路君御世家3号楼 电话: 0531-6990 1567

分院: 市中区绿地国际城百花明都 手机: 185 9607 3263(袁)